

ПРЕСС-РЕЛИЗ
13.11.2023

**ЛУКОЙЛ И КИТАЙСКАЯ НАЦИОНАЛЬНАЯ КОМПАНИЯ «СЕВЕН»
ЗАКЛЮЧИЛИ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ**

ПАО «ЛУКОЙЛ» и Китайская национальная химическая инженерная и строительная компания Севен (СС-7) заключили соглашение о сотрудничестве по проекту создания газохимического комплекса (ГХК) в г. Буденновске Ставропольского края. Документ предусматривает разработку проектной документации совместно с российскими организациями.

Проект позволит эффективно монетизировать газ месторождений Группы «ЛУКОЙЛ» на Северном Каспии через производство карбамида, востребованного на мировом рынке минеральных удобрений.

Совместно с руководством Ставропольского края прорабатывается возможность использования стимулирующего механизма специального инвестиционного контракта для реализации проекта, который обеспечит дополнительные рабочие места и налоговые отчисления.

Справка:

Севен (СС-7) является дочерней организацией Группы CNCEC – одной из крупнейших компаний Китая с высокой квалификацией в создании химических производств, ведущей деятельность более чем в 80 странах мира.

В этом году CNCEC отмечает 70-летие со дня основания.